Ejercicio 1 (10p)

Cada una de las diagonales de un trapecio ISOSCELES mide 80m forman un angulo de
120°. Sabiendo que la base mayor mide 100 m y que el angulo formado por la hase mayor y
la diagonal son 30°, halla el perimetro del trapecio.
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2. Aplicamos el teorema del coseno sobre DCB para hallar BC.
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BC =DC + DB —2-DC -DBcos30° = BC- = 100% + 807 —2- 100 - 80 -
BC = 50,43 m
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3. Aplicamos el teorema de los senos sobre AFC para hallar FC.

FC DC DC 1100 100
. = FO = 8in30°——— = 0 — 2
sin30°  sin 120° M Gn120° T 232 VB

= 57,74 m

4. Calculamos F'B.

B =80—57,74 =22,26 m

5. Para hallar la base menor podemos usar varias estrategias.
S~
* E1 angulo AFB es también 120 por ser el trapecio isodsceles.

Podemos hallar AB usando el teorema del coseno.
AD' AT + B —2-AF -TB - cos 120° = 2- 22,26%(1 — cos 120°) = AB = 38,96 m

* Podemos aplicar el Teorema de Tales sobre los triangulos

DFC y AFB (son semejantes).

= % AB = 38.96 m
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6. Hallamos el perimetro:

P=2.BD+AB+TD =2-50,43 + 38,96 + 100 = 239,42 m



